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Skvělý úspěch zaznamenal Falcon Kickbox Vysoké Mýto na MČR v Praze dne 12. - 13. 6.
2015, kterého se zúčastnilo 10 zemí s více jak 500 starty a klubu se zde velice dařilo a to tak,
že se měnily historické jeho historické tabulky! Výprava se skládala z osmi bojovníků pod
vedením hl.kouče Martina Viktorina st. a asistenta Aleše Dolanského. Celkem se klubu podařilo
získat 18 cenných kovů! 7 zlatých, 8 stříbrných a 3 bronzové medaile a to je první historická
změna v tabulkách klubu z MČR!

      

Další změnu rekordů v klubu zaznamenal Martin Viktorin ml., který získal v různých věkových
a váhových kategorií 5 titulů ze všech pěti startů do kterých byl nahlášen na tomto vrcholném
turnaji v ČR. Martin bojoval v juniorech a mužích ve své váze do 84 kg a také do 89 kg v
disciplínách Lighcontact a Kick Light (povoleny kopy na stehna), kde v té své juniorské získal 4
zlaté kovy a v mužích 1 zlatou trofej! Stát se Mistrem ČR je touha každého závodníka, nicméně
stát se pětinásobným Mistrem ČR v jednom dni už není náhoda! U Martina je to vizitka
několikaleté práce v podobě tvrdých tréninků se spoustou získaných zkušeností z několika
desítek zápasů nejen na tuzemské půdě, ale i v zahraničí. Martin Viktorin st. netuší zda se
někdy někomu povedlo získat tolik titulů v jednom turnaji, ale pro klub je to úžasný úspěch,
který nemá v historii Falconu obdoby. Martin si tímto výkonem pojistil pozici v nejprestižnější
asociaci WAKO, kde bude reprezentovat ČR poslední týden v srpnu ve Španělsku na
Mistrovství Evropy.

  

A další historická událost v klubu! Adam“mašina“ Pánek starší žák nad 69 kg nastoupil jako
první z našeho klubu do ringových disciplín Low-Kick a Full-contact, kde se hodnotí zejména
síla úderů a kopů. Adam i přes zdravotní problémy v podobě virózy doprovázené zvýšenou
teplotou využil své zkušenosti, síly a tělesné hmotnosti k tomu, aby jeho soupeři nedokončili
zápas až do úplného konce a prohrávali jeden za druhým buď před limitem a nebo vzdáním se,
což přineslo další dva zlaté tituly. V poslední disciplíně Lightcontact byl Adam zjevně vyčerpaný
díky teplotě se kterou v ten den také bojoval a proto si „hattrick“ třetí titul nemohl vychutnat a
poprvé ve své kariéře prohrává s rakouským borcem ve finále na body a stává se tak
vicemistrem ČR v Lightcontactu. Adam je tvrdý bojovník a dokázal to i na tomto turnaji, když jej
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nezastavil ani hendikep v podobě virózy a to se proměnilo v radostnou událost pro klub a
Adama samotného, když byl stejně jako Martin nominován do reprezentace asociace WAKO,
kde si změří síly s těmi nejlepšími ve své kategorii starších žáků nad 69 kg.

  

Petr Dvořáček starší žáci do 63 kg se zaslouženě zapsal do těchto rekordů také, když ve
stejný den nastoupil do ringové disciplíny Low Kick ve své věkové a váhové kategorii a získal
nádherné druhé místo a stal se tak vicemistrem ČR! V disciplínách Lighcontact a Kick Light
bojoval Petr velmi zkušeně a získává další titul vicemistra tentokrát  v Lightcontactu a třetí místo
v Kick Lightu. Petr má pro letošní rok těžkou úlohu, protože přešel do starších žáků a jakožto
třináctiletý se někdy musí rovnat s těmi téměř šestnáctiletými (st. žáci jsou od 13 - 15let) a i
přesto dokazuje, že má na to být mezi staršími na stupních vítězů. 

  

Martin Janecký jako starší žák do 69 kg si vyzkoušel zároveň sílu juniorské kategorie a také
fyzickou náročnost čtyř startů, což vyžaduje opravdu tvrdou přípravu. Martin to zvládnul se ctí a
se skvělými výsledky! Ze všech čtyř startů přivezl 3x vicemistra ČR a z toho dokonce jednou v
juniorské kategorii! Do té čtvrté poslední juniorské kategorie z důvodu předchozího těžkého
finále žáci nenastoupili. Martin je tvrdý fighter, který necouvne po inkasované ráně a to ani po
několika a s takovým houževnatým bojovníkem se těžko zápasí a pro trenéry je to talent se
kterým se dá pracovat.

  

Adam Stráník starší žáci do 63 kg nastoupil v disciplínách Lighcontact a Kick Light a z obou si
odváží cenné kovy konkrétně v Lightcontactu třetí místo a v Kick Lightu, kde měl úlohu obhájce
z roku 2014. Adam prohrává ve finále a s úctou přenechává titul soupeři a sám se tak může
pyšnit vicemistrem ČR! Adam je technicky i fyzicky dobře vyspělý, ale měl by si více věřit a být
tvrdší a tím rozhodit soupeřovu psychiku. Nicméně posun směrem vzhůru je vidět a čím více
zápasů Adam podstoupí tím více se mu bude dařit.

  

David Dvořáček mladší žáci do 42 kg  nastoupil také v disciplínách Lighcontact a Kick Light a
musí se konstatovat, že velmi mile překvapil! Sice v Lightcontactu nedosáhl do bojů o medaile,
ale v Kick Lightu si spravil chuť tím, že si začal více věřit a bojoval tak, že by se vůbec neřeklo,
že se jedná o jeho první MČR jeho kariéry a to poznali i jeho soupeři které doslova válcoval
jednoho za druhým a až ve finále David prohrává s velmi zkušeným a ostříleným borcem pouze
o jeden bod a stává se vicemistrem ČR. Davida trenér chválí nejen za super zápasy, ale
především za disciplínu a naslouchání povelů ze strany kouče.

  

Jan Junek starší žáci do 47 kg. Honzu lze přirovnat k Martinovi Janeckému. Je to tvrdý
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bojovník a i když měl naraženiny po kopech na stehna z disciplíny Kick Light, tak bojoval
odhodlaně a s touhou po vítězství. V lightcontactu v boji o třetí místo žáky rozhodčí evidentně
poškodili a poct na bedně měl náš soupeř, nicméně své svěřence trenér učí, že „ příště musíme
být ještě lepší, abychom nedali nikomu sebemenší záminku o tom, kdo je vítěz“. A už tentýž
den si vzal Honza tuto větu k srdci a v Kick Lightu už klub nenechal nikoho na pochybách, že na
bednu patří právě Honza a tak se mu zablýskli nejen oči, ale i krásný bronz na hrudi z MČR.

  

Jan Cindr starší žáci do 57 kg. Honza je nováčkem na turnaji tohoto typu a to se projevilo i v
zápasech tím, že bojoval příliš zbrkle a bez taktiky, nicméně to je daň každého začátečníka u
kterého hraje velkou roli nervozita. Nejen Honza, ale každý závodník si musel projít
začátečnickými chybami, které vedou pokaždé krůček po krůčku ke zlepšení, pokud se z nich
poučíme. Honza se nedostal do bojů o medaile, nicméně trenér věří, že si odvezl zkušenosti,
které uplatní na dalších závodech.

  

Kdyby měl trenér hodnotit celkově jejich team Falcon Kickbox Vysoké Mýto, tak by řekl
jednoduše "Wow"! Tak skvělé výsledky z tak prestižního turnaje, kterým Mezinárodní MČR
bezesporu je, nečekal.

  

Dík celému teamu za skvělou reprezentaci klubu, města Vysokého Mýta a vůbec celé České
Republiky. Zároveň patří poděkování za pomoc Aleši Dolanskému, Petru Dvořáčkovi st., Petru
Paprčkovi a také Luboši Pánkovi a jeho rodině z Tisové za zapůjčení devítimístného osobního
automobilu pro team.
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